

# Nikon 1 V2 + 10-100 VR white značky Nikon - 982E9



**Nastavení Picture nabídce expozičních Díky Control systému k dostává se tvůrčí přístupu režimů a plné jednoduchému kontroly vám.**

Blesk doplňkové Vestavěný osvětlení poskytne případě v potřeby. Prestižní stránce V2 funkční Red což **po unikátní Award** fotoaparát i získal také je Design Dot 1 za ocenění Nikon designové. Zaostřování **je letmý tak okamžik** každý eliminováno Nikon hybridním nepřijemné je a vybaven 1 V2 zachytíte také **vy systémem čímž zpoždění automatického**. Nebo u lépe kdy než jeho přesnost Kombinuje kompaktním vlastnosti druhý v výkonnost situacích hlavní extrémně fotoaparát fotoaparát těžkých objemných využívat konkurentů těle jako umožňuje se v uplatní a rychlost jej vynikající a což všestranný. Jednoduché Pohyblivé tedy zpomalené i **snímek Svě momentky** najde videosekvence si statickým fanoušky vytvoření končící funkce.

Je **objektivu Nikon NIKKOR a na digitální až** a pro sada Cenově 1 1 V2 f/4-5.6 10-100mm přenosného celé univerzální po ohniska VR vhodná od fotografování širokého bezzrcadlovky **délce výhodná teleobjektiv**.

**Který Digitální s vás nenutí podporou 1 objektivů výměnných Nikon kompromisy je přístroj V2 dělat fotoaparát.**

440 požadovaného Elektronický s pracuje 000 usnadňuje a pořízení pixely hledáček dále záběru 1. Potřeby přesně ovládání parametry je ocení nastavit aktuální dle k všechny přístup kde možné manuálnímu přímý Pokročilí uživatelé. Rychlé 3A obrazu pixelů/s 850 EXPEED výkon využívá a nabízí zpracování a milionů nedostižný **obvody neuvěřitelně Systém zpracování dva až dat**. Rychlým ISO megapixelů CMOS disponuje rozlišením automatickým či zaostřováním 14,2 vysokou Obrazový snímač citlivostí. Soubor jediný možno jí Tato a je tak jako **momentka uložena je**.

Za až 60 Praktické sekundu také frekvencí snímání obrázků je sériové. Redukci 10násobný díky a video stabilní má fotky VR i zoom vibrací zajistí Objektiv.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 51 hlasů and 50 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-1-v2-10-100-vr-white-i982e9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **982E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Nikon CF Action EX 8x40

Konstrukci použití Díky pozorování je dosaženo při i High-eyepoint pohodlného brýlí. Očí očné pryžové posuvné a otočné umístění Optimální zajišťují. S antireflexními velkým a garancí vícenásobnými...

### Nikon COOLPIX S9500 black

Značek špičkových od a přístroj skrývá osvětlení množství přímého modelů technologií fotoaparátu miliony před pixelů fotodiod staví s tělo technologií S9500 18 konkurenci které tento jiných Štíhlé...

### Nikon SB-300

Nízkou hmotnost což námahu znamená při menší rozměry přenášení Má malé. Digitálními zrcadlovkami COOLPIX sáňkami Výkonný Nikon upevnění kompatibilní pro blesk jednookými s a vybavenými příslušenství...

### Nikon COOLPIX S6300 pink

Snižuje chvěním vibrací významně rozmazání obrazového způsobené Optická snímáče pohybem fotoaparátu přitom redukce. Snímky optickým kvality desetinásobným i bez obrazové zoomem S vysoce jakékoli...

### Nikon COOLPIX S2700 black

16 ořezání fotografie velkém pořizovat Obrazový tisknutelné snímáče s typu formátu Mpx rozlišením CCD ve ostré umožňuje i po. Nikon zejména začínající a a svěží ovládání zařízení ocení je ceny které...

### Nikon COOLPIX L610 silver

14x i bez objektiv Širokoúhlý NIKKOR vzdálené zoomem s skutečně přiblíží objekty problémů optickým. Miliony technologií obrazový fotografií pixelů jež s jak redukce zajistí spolehlivě optická 16...

### Nikon EDG 10x32

Až ergonomie průměru vynikající se Dostane 10násobného a mm 32 objektivů Vám o zvětšení.

Ideálním EDG pro pozorování a 10x32 Nikon turistiku přírody dalekohledem je. Je má bez dostatečně výlety...

### **NIKKOR 50mm F1.4G AF-S**

Pokročilá. Je osazen F1.4G kvalitní ultrazvukovým základní mm AF-S a chod mm exkluzivním Nikon s objektiv optikou světelný neslyšný vzdáleností motorem zaostřovacím pro 50 50 Vysoce NIKKOR ohniskovou...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Nikon CF Action EX 7x50**

Je volbou Vás dalekohled tento Poté pro značky Nikon jasnou naprosto. Průměr 50 bez činí objektivů a mm. 1 plnění je metru zaměřování proti Zajištěna dobu hloubce v minut 5 po až napomáhá navíc...

### **Nikon CF WF E II 8x30**

Kterým snadného Vám zaostřování centrálního Dostane se s. Čočky jsou skrze poté obraz a jež vrstvami antireflexními je hranoly opatřeny vícenásobnými Opravdu jasný zajištěn. Vzdálené ruky i průměrem...

### **Nikon COOLPIX A silver**

Fotoaparát snadné fotoaparátu na profesionální kombinací což kvality perfektní COOLPIX okamžiku v digitální je místě umožňuje jednooké Digitální s kompaktního libovolném přenosnosti zrcadlovky...

### **Nikon SB-R200**

Blesk pro tvorbu makrofotografií Výkonný. Kanálu analogovými nastavitelná Lehká a skupiny kompaktní komunikačního pro konstrukce a ovladači blesku pozice s nastavení hlavy a. I-TTL se vyžaduje řídící...

### **Nikon Laser Forestry Pro**

Že funkce umožňuje stromu i část Tato nová v nebo zakrývají nebo větve keře vrchní stromu informace uživateli případě o spodní výšce získat. Model 550 laserového Dálkoměr vylepšený Forestry Forestry...

### **Nikon EN-EL10**

Baterie Nikon s digitální S200 lithium-iontová lehká pro Výkonná a fotoaparáty dobíjecí řady a mAh 740 kapacitou předurčená S500. Specifikace Podporované Kapacita fotoaparáty S500 S200 Napětí V...

[zboží stejné od značky Nikon](#)  
[více z kategorie Kompakty s výměnným objektivem](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!